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1. Вольвокс относится к организмам:
 а) многоклеточным;
 б) прокариотическим;
 в) колониальным;
 г) симбиотическим.



2. Корнеплод – это:
а) утолщенный придаточный корень;
б) утолщенный главный корень;
в) утолщенный стебель в основании 
главного побега;
г) утолщенный стебель в основании 
главного побега и утолщенное основание 
главного корня.



3. Сосуды ксилемы в период активного 
функционирования растения:
а) живые, только их клеточные оболочки 
одревесневают; 
б) мертвые;
в) живые, только их ядро исчезает;
г) живые, цитоплазма остается только 
околоклеточной оболочки.



4. Баклажан относится к семейству:
а) бобовых;
б) розоцветных;
в) пасленовых;
г) крестоцветных.



5. Крылья у насекомых находятся на 
спинной стороне:
а) груди и брюшка;
б) груди;
в) головогруди;
г) головогруди и брюшка.



6.Хитин – это:
а) панцирь ракообразных;
б) основа наружного скелета 
членистоногих;
в) пигмент в покрове беспозвоночных;
г) составная часть целлюлозы.



7. У насекомых с неполным 
превращением отсутствует стадия: 
а) личинки;
б) куколки;
в) имаго;
г)имеются все стадии.



8. Пресноводные гидры: 
а) передвигаются при помощи щупалец;
б) передвигаются при помощи подошвы;
в) передвигаются при помощи щупалец и 
подошвы;
г) не передвигаются.



9. Сердце насекомых: 
а) в виде трубочки;
б) однокамерное;
в) двухкамерное;
г) четырехкамерное.



10. Шишка хвойных – это:
а) семязачаток;
б) плод;
в) видоизмененный побег;
г) заросток.



Ты ошибся! 
- Вернись к началу!



Начни заново!!!



               

              Молодец!!!
                       ☺


